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9,56 jours

En espagne

A l'étranger

199,79€

Dépense moyenne en vacances 

751,03€

En espagne

A l'étranger

95 %

Part des espagnols partant en Espagne pour leurs vacances

Motifs aux voyages 
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Modes de transports pour les

voyages nationaux

Près de la moitié des voyages des espagnols
se font pour des raisons de loisirs et vacances
(à 48% au niveau national, 53% au niveau
international). Ce premier motif au voyage est
suivi sur le podium des visites à la famille et
amis (à 37% au national, 31%  pour
l'international) et des motifs professionnels
(8% / 11%).
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Si la voiture domine largement les moyens de
transports utilisés par les espagnols pour
leurs voyages en Espagne (85%), suivie du
train (4,7%) et de l'avion (4,6%), à l'international
c'est l'avion qui occupe cette première place
(à 58% devant la voiture à 42%).
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Modes d'hébergement pour

les voyages internationaux
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Modes d'hébergement pour

les voyages nationaux

44%30% 14% 19,9% 43% 19,8%
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L'ensem
ble des données de la section Type de Séjour correspondent à l'année 20

21

Un touriste espagnol sur cinq
admet ne pas être assez
sensible à l'environnement
durant ses voyages et
voudrait faire plus.

Difficultés financières
24.9%

Complexité (manque de connections modales)
20.9%

Meilleure flexibilité de la voiture
20.3%

Manque d'informations
17.5%

Manque de temps
16.4%

Qu'est-ce que le tourisme responsable ? 

39% des espagnols le définisent par un voyage en train
ou en bus plutôt qu'en avion ou voiture.
34% pensent qu'un voyage bas carbone est un voyage
dont les émissions sont compensées.
Certains pensent tout de même que ce n'est pas
seulement une question de transport mais aussi de
comportement, comme le choix d'hébergements
responsables par exemple (13%).

Les obstacles au tourisme responsable


